



Главой ведомства дано указание доложить о ходе проверки по сообщению о нарушении прав несовершеннолетних в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается, что в Санкт-Петербурге правоохранители вызволили из непригодного для проживания подвала жилого дома троих мальчиков двух, четырёх и шести лет, где они жили с отцом. Детей с признаками ОРВИ, ссадинами и синяками госпитализировали. В ГСУ СК России по данному факту организована доследственная проверка.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874523>